
4 КЛАСС



ТЕМА: 
Склонений - три. А спряжений?

Цель: познакомить с наличием у 
глаголов двух спряжений, с 
окончаниями каждого спряжения.



встретишь                бросает
глядит                    встречаете
клянчите                 покупаем
кушаем                    испугаешь
теряют                      любят



елка
ель

дерево





1-е 2-е 3-е

Им.п ёлка дерево ель

Д.п. ёлке дереву ели

В.п ёлку дерево ель

Т.п ёлкой деревом елью



ИДТИ, ГОВОРИТЬ,

НЕСТИ, ЗАМОЛЧАТЬ



-У(-Ю), -ЕШЬ
(-ЁШЬ),-ЕТ( ЁТ), 
ЕМ(-ЁМ), -ЕТЕ 

(-ЁТЕ), УТ (-ЮТ).

-ИШЬ, -ИТ, -ИМ, -
ИТЕ, -АТ(-ЯТ).



I спряжение    -               или               (         )        ЕдУТ

II спряжение  -               или               (       )           И  спЯТ

(кроме 1-го л. ед. ч.) 

Е… утУТ ЮТ
И…

ЯТАТ



В неб. звездоч?ки г.рят, в реч?к. струйки 
г.в.рят. Дремлют рыбы под в.дой, 
почивает сом с.дой. Дует вет.р со сне.
ком, Дед М.роз идет с м.шком. Р.няет 
лес б.гряный свой убор, серебрит Мороз 
увянувшее поле. Едва лишь в полдень 
со.нце греет, кр.снеет липа в высоте. 



  -Что вы узнали нового о глаголах?
-Какие окончания у глаголов I 
спряжения?
-Какие окончания у глаголов 
IIспряжения?




